
COMUNE DI EMPOLI
Città Metropolitana di Firenze

 

CONSIGLIO COMUNALE

Deliberazione 

N. 14     del   15/02/2021

OGGETTO: COMMISSIONE  COMUNALE  TOPONOMASTICA  -  DESIGNAZIONE 
COMPONENTE  IN  RAPPRESENTANZA  DELLA  MINORANZA 
CONSILIARE.

L'anno  2021 il  giorno  15  del  mese  di  Febbraio alle  ore  09:50  previa  osservanza  delle 
formalità  di  legge,  si  è  riunito,  in  modalità  mista  (presenza  e  collegamento  telematico)  come  
disciplinato dal decreto del Presidente del Consiglio Comunale n. 139/2020, il Consiglio Comunale 
in  sessione  Ordinaria  ed  in  seduta  Pubblica  di  prima  convocazione,  presso  il  Palazzo  delle  
Esposizioni – piazza G. Guerra, presieduto da Mantellassi Alessio  nella Sua qualità di Presidente  
del Consiglio e così composto:

Pres. Ass. Pres. Ass.

BARNINI BRENDA X D'ANTUONO MARIA CIRA X

MANTELLASSI ALESSIO X PAGNI CHIARA X

ROVAI VIOLA collegata in videoconferenza X FABBRIZZI RICCARDO X

FLUVI SARA X POGGIANTI ANDREA X

FALORNI SIMONE X PAVESE FEDERICO X

MANNUCCI LAURA X PICCHIELLI ANDREA X

BAGNOLI ATHOS X BATTINI VITTORIO X

RAMAZZOTTI  ROSSANO X CHIAVACCI GABRIELE X

IALLORENZI ROBERTO X CIONI BEATRICE X

GIACOMELLI LUCIANO X MASI LEONARDO X

CAPORASO ROBERTO X BALDI ANNA X

CIONI SIMONA X DI ROSA SIMONA X

FARAONI ANDREA X

Consiglieri assegnati n° 24  Presenti n° 22     - Assenti n° 3

Partecipa alla seduta per le funzioni di legge, il  Segretario Generale Dott.ssa Rita Ciardelli.
Scrutatori: FLUVI SARA, GIACOMELLI LUCIANO, CHIAVACCI GABRIELE

     
Il  Presidente del Consiglio  riconosciuta legale l’adunanza, invita il Consiglio Comunale ad adottare 
le proprie determinazioni in merito all’oggetto.
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IL CONSIGLIO COMUNALE,

Richiamata  la   deliberazione  della  Giunta  Comunale  n.  462  del  7/4/1965,  ratificata  dal 
Consiglio  Comunale  ed  esecutiva  a  tutti  gli  effetti,  con  la  quale  veniva  istituita  la 
Commissione Comunale consultiva per la Toponomastica stradale, con il compito di porre la 
denominazione da assegnare alle nuove aree  di circolazione, nonché di suggerire quanto alla 
toponomastica, ogni utile accorgimento di ordine tecnico ed estetico.

Dato atto che la suddetta Commissione è così formata :
 Dall’Assessore pro-tempore alla Pubblica Istruzione
 Dall’Assessore pro-tempore ai Servizi Demografici
 Dall’Assessore pro-tempore della Viabilità e Traffico
 Dal Presidente della Pro-Loco (ora Associazione Pro-Empoli)
 Dal Dirigente dei Servizi Demografici, con funzioni  di Segretario.

Ricordato  come,  con  deliberazione  consiliare  n.  289  del  12/9/1967,   si  disponeva 
l’integrazione della predetta Commissione con un rappresentante della minoranza consiliare.

Considerato  che,  a  seguito  del  rinnovo  del  Consiglio  Comunale  con  le  ultime  elezioni 
amministrative, è opportuno provvedere alla nomina del Consigliere di minoranza in seno 
alla stessa Commissione.

Visto il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica del presente atto espresso, ai sensi 
dell’art. 49 comma 1 del  “Testo Unico delle leggi sull’ordinamento degli  Enti Locali” - 
T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000 n. 267 e successive modifiche ed integrazioni, 
dal  Dirigente  del  Servizio  Demografico  Dott.ssa  Rita  Ciardelli,   che  entra  a  far  parte 
integrante e sostanziale del presente provvedimento;

Omesso il parere in ordine alla regolarità contabile del presente atto, ai sensi dell’art. 49, 
comma  1,  del  “Testo  Unico  delle  leggi sull’ordinamento  degli  Enti  Locali” -  T.U.E.L. 
approvato con D.Lgs. 18.08.2000 n. 267 e successive modifiche ed integrazioni, in quanto lo 
stesso non comporta riflessi diretti o indiretti sulla situazione economico finanziaria o sul 
patrimonio dell’Ente, come certificato nell’allegato al presente deliberato, dal Responsabile 
della Ragioneria ad interim giusto decreto del Sindaco n. 29 del 01/02/2021;

Considerato  che  la  nomina  del  membro  di  minoranza  deve  intervenire  con  votazione 
disgiunta  per  cui  vengono  distribuite  le  schede  per  la  votazione  ai  soli  Consiglieri  di 
minoranza;

Preso atto del risultato della votazione stessa, riscontrato dagli scrutatori, come segue:

Votanti   n. 8

Riportano voti:
Pavese Federico n. 8
Bianche   n. 0                 
Nulle n. 0
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d e l i b e r a

1 Di  nominare  il  Consigliere  PAVESE  Federico  membro  della  Commissione 
Toponomastica comunale;

2 Di allegare al presente atto, a formarne parte integrante e sostanziale, il solo parere di 
regolarità  tecnica  di  cui  all’art.  49  comma  1  del  “Testo  Unico  delle  leggi  
sull’ordinamento degli Enti Locali” - T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000 n. 
267 e successive modifiche ed integrazioni, nonché la certificazione del Dirigente ad 
interim  della  Ragioneria,  giusto  decreto  del  Sindaco  n.  29/2021,  circa  la  non 
implicazione di riflessi diretti o indiretti sulla situazione economico finanziaria o sul 
patrimonio dell’Ente;

3 Di dare atto che ai sensi dell'art. 147 bis del D.Lgs. n. 267/2000, in conformità all’art. 
6 del vigente Regolamento del Sistema Integrato dei Controlli Interni, la formazione 
del presente atto è avvenuta nel rispetto degli  obblighi di  regolarità e correttezza 
dell'azione amministrativa 

Indi Il Consiglio Comunale

In ragione della necessità di provvedere tempestivamente alla nomina del componente di 
minoranza in seno alla Commissione Toponomastica;

Con successiva votazione e con voti,  legalmente resi  dai Consiglieri  presenti  e votanti  e 
riscontrati con l’ausilio degli scrutatori nominati ad inizio di seduta :

Presenti e Votanti n.22.

Favorevoli n.22

d e l i b e r a

Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4, del 
“Testo  Unico  delle  leggi  sull’ordinamento  degli  Enti  Locali” -  T.U.E.L. approvato  con 
D.Lgs. 18.08.2000 n. 267 e successive modifiche ed integrazioni.
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Letto, confermato e sottoscritto

Il Presidente del Consiglio   Il Segretario Generale
Mantellassi Alessio Dott.ssa Rita Ciardelli

=====================================================================
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